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      Эпидемия ВИЧ-инфекции остается одной из серьезнейших проблем, затрагивающих как область здравоохранения, так и социальную сферу и права человека, во всех странах и регионах без исключения. 
       Всего с  начала регистрации заболевания в мире выявлено более 78 млн. чел. с диагнозом: ВИЧ-инфекция. В настоящее время число лиц, живущих с ВИЧ, составляет 38,8 млн., из них 1,8млн. – это дети. Ежедневно в мире происходит более 5,5 тыс. новых заражений ВИЧ-инфекцией. 
       В 2015г. в мире вновь выявлено 2,1млн. случаев ВИЧ-инфекции, из них 150тыс. –дети. По оценке экспертов СПИД занимает 5е место среди причин смертности в мире. В 2015г. в мире от СПИДа умерло 1,1 млн. чел., в т.ч. 110тыс. детей.
      Серьезную обеспокоенность вызывает то, что более трети новых случаев заражения ВИЧ приходится на долю молодых людей в возрасте 15-24 лет, СПИД вышел на 2е место среди основных причин смертности среди подростков.
      
      Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в России также продолжает оставаться напряженной за счет роста числа новых случаев ВИЧ-инфекции на 10% в год, распространения ВИЧ-инфекции за пределы уязвимых групп населения.      Первый случай ВИЧ-инфекции в России был зарегистрирован в 1987 году, в настоящее время общее количество  зарегистрированных ВИЧ-инфицированных в Российской Федерации составляет 1087339 чел., из них умерло 225992 чел. Число россиян, живущих с ВИЧ, составляет 820тыс. чел. Каждые 5 минут в России 1 человек  заражается ВИЧ-инфекцией. 
       Среди жителей России 15-19 лет ежегодно выявляется более 1000 новых случаев ВИЧ-инфекции, из которых 70% - девушки. Как правило, даже в случае рискованного поведения молодые люди редко обращаются и к врачу и не знают о своем ВИЧ-статусе.
       Постоянно увеличивается заболеваемость ВИЧ-инфекцией среди женщин из социально адаптированных слоев населения и количество детей, рожденных ВИЧ-инфицированными матерями. Всего в РФ с момента регистрации заболевания родилось 145287 детей от женщин, живущих с ВИЧ, выявлена ВИЧ-инфекция у 8794 ребенка.
       За счет реализации комплекса мер по профилактике передачи ВИЧ-инфекции от матери к ребенку, заболеваемость ВИЧ-инфекцией среди детей снизилась. Так, в 2014г. в России родилось 15370 детей (ВИЧ выявлен у 832 детей – 5,4%), в 2015г. – 16199 детей (ВИЧ подтвержден у 716 детей – 4,4%).
       
       В Республике Татарстан также отмечается ежегодный рост числа новых случаев ВИЧ-инфекции, выход инфекции из ключевых групп риска в общую популяцию. 
       Всего в республике на 14.12.2016г. зарегистрировано 21014 случаев ВИЧ – инфекции, умерло 4911 больных с ВИЧ, из них от СПИДа – 1015 чел. Всего состоит на диспансерном учете 12818 ВИЧ-инфицированных.
       В г.Казани всего состоит на диспансерном учете  4862 ВИЧ-инфицированных (38% от всех состоящих по РТ), вновь выявлено в текущем году – 418 чел.
      
       Особенностью эпидемии ВИЧ-инфекции в современных условиях в РТ является интенсивное вовлечение в эпидемиологический процесс женщин, в т.ч. репродуктивного  возраста. За последние 10 лет количество ВИЧ-инфицированных женщин в республике удвоилось. Всего от ВИЧ-инфицированных женщин родилось 2783 ребенка, из них 102 детям поставлен диагноз: ВИЧ-инфекция, у  442 детей диагноз пока не установлен.
          Настораживает, что ежегодно в Республике Татарстан увеличивается количество случаев ВИЧ-инфекции среди детей, подростков и лиц молодого возраста 18-19 лет. 
           Заболеваемость ВИЧ-инфекцией среди детей до 14 лет составила в 2015 году - 1,54 на 100тыс. детского населения (вновь выявлено -10 детей), что  на 63% выше, чем в 2014г. 
          В 2015г. зарегистрировано 6 случаев ВИЧ-инфекции среди подростков (5,5 на 100т.), что в 3,4 раза выше, чем в 2014г.
         В 2015г. среди лиц 18-19 лет зарегистрировано 12 случаев ВИЧ-инфекции (11,3 на 100т.), что в 1,7 раза выше, чем в 2014г.
В последние годы в Республике Татарстан  отмечается рост употребления таких видов наркотических веществ, как мефедрон, метилон и их производные (известные как «соли») среди молодежи. Распространение «солей» представляет серьезную угрозу в плане ускорения темпов роста эпидемии ВИЧ-инфекции, т.к. для потребителей «солей» характерно более рискованное инъекционное и сексуальное поведение.
По данным социально-гигиенического мониторинга в Республике Татарстан показатель отравлений от употребления наркотических веществ в 2015 году вырос в 1,3 раза по сравнению с 2014г., смертность от острых отравлений от наркотиков в 2015г. по сравнению с 2014г. выросла в 2 раза. 
В 2015г. на подростковое население (15-17 лет) приходилось 8,0% от всех отравлений наркотическими веществами.
          Организация профилактической работы среди детей, подростков и в молодежной среде в сфере ВИЧ и наркомании особенно актуальна в условиях ухудшения эпидемической ситуации в республике, сохранения высокого уровня заболеваемости, ежегодного роста числа новых случаев заражения ВИЧ-инфекцией.

         В Республике Татарстан большое внимание уделяется проблеме ВИЧ-инфекции, для проведения профилактических мероприятий по ВИЧ задействованы все заинтересованные министерства и ведомства, привлекаются общественные организации. Распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан от 18.11.2016г. № 2669-р утвержден Комплексный план мероприятий по противодействию распространения в Республике Татарстан заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекция), на 2016-2020г.г., разработанный в соответствии с «Государственной стратегией противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу».
          Согласно данным мониторинга, подростки и молодежь находятся в группе повышенного риска заражения ВИЧ-инфекцией, поэтому существует необходимость духовно-нравственного воспитания и просвещения подрастающего поколения.
           В Республике Татарстан осуществляется реализация межведомственного «Плана проведения информационно-образовательных мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции на массовых спортивных, студенческих мероприятиях, молодежных форумах в Республике Татарстан на 2016 год».
           В 2016г. организована трансляция видеороликов по профилактике ВИЧ-инфекции с постоянной демонстрацией на информационных экранах (мониторах) учреждений высшего профессионального образования в г.Казани и в муниципальных районах.
          В результате проведенных опросов установлено, что 80,7% респондентов осведомлены об основных путях инфицирования и способах профилактики, вместе с тем опасаются общаться с ВИЧ-инфицированными – 40% опрошенных.
         Дискриминация в отношении людей, живущих с ВИЧ, присутствует в реалиях нашей сегодняшней жизни. Так, в Управление поступают жалобы от родителей образовательных учреждений о том, что детский сад, школу, техникум посещают ВИЧ-инфицированные дети или подростки.
        На основании ст. 5 Федерального Закона от 30.03.1995г. N38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)», ВИЧ-инфицированные - граждане Российской Федерации обладают на ее территории всеми правами и свободами в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законодательством и законодательством субъектов Российской Федерации.
        Согласно ч.1 ст. 4 Закона № N38-ФЗ государством гарантируется получение образования ВИЧ-инфицированным гражданам Российской Федерации.
        Из ст.17 Закона № N38-ФЗ следует, что не допускается отказ в приеме в организации, осуществляющие образовательную деятельность, а также ограничение иных прав и законных интересов ВИЧ-инфицированных на основании наличия у них ВИЧ-инфекции.
         Таким образом, основания для отказа в приеме ВИЧ-инфицированных детей в образовательные учреждения отсутствуют.

Также хочу отметить, что причиной страха населения по отношению к ВИЧ-инфицированным является незнание информации о путях передачи ВИЧ, элементарных правил профилактики ВИЧ-инфекции. ВИЧ не предается: при рукопожатиях, коллективных занятиях спортом, пользовании общей посудой, столовыми приборами, полотенцами, при посещении бассейна, через продукты питания, а также при укусе насекомыми.
           В целях профилактики ВИЧ-инфицирования необходимо с детства пропагандировать культ семьи,  в молодежной среде и среди подростков рекомендовать исключение ранних, внебрачных, а также беспорядочных половых отношений, использование презерватива при случайных половых контактах, проведение процедуры прокалывания ушей, нанесения татуировок только в специализированных учреждениях, использование индивидуальных предметов личной гигиены (для бритья, маникюра, гигиенических процедур), не пробовать наркотические вещества, перед решением вопроса о вступлении в брак, о материнстве пройти тестирование на ВИЧ.
В Республике Татарстан существует развитая система здравоохранения, обеспечивающая максимальную доступность к консультированию и тестированию на ВИЧ-инфекцию. Заболевание длительное время не проявляется какими-то специфическими симптомами, и пациенты, будучи инфицированными, о своем заболевании не подозревают. Только лабораторный тест на ВИЧ-инфекцию позволяет своевременно выявить и начать лечение этого заболевания.     
        Главное, что должен для себя понять каждый - профилактика очень важна в борьбе за здоровье, а это – ответственное отношение человека к своему поведению, соблюдение элементарных правил профилактики, регулярное тестирование на ВИЧ.
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