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Уважаемые коллеги!

 НОУ ДПО «Центр социально-гуманитарного образования» проводит научно-практический семинар по теме:

 «Технология разработки индивидуального образовательного маршрута и специальной индивидуальной программы развивающего обучения  детей с отклонениями в развитии. Основные положения  разработки адаптированных ООП» -24 часа
Автор и ведущий: Браткова Маргарита Владимировна, кандидат педагогических наук, доцент ИСОиКР  ГБОУ ВО города Москвы «Московский городской педагогический университет», практикующий педагог-дефектолог и практический психолог образовательных учреждений. 

По итогам семинаров слушателям выдается удостоверение о повышении квалификации и сертификат с подтверждением компетенций, соответствующих требованиям профессионального стандарта.
Категории слушателей: педагоги специальных (коррекционных) образовательных учреждений, педагоги дошкольных и общеобразовательных учреждений.
Сроки проведения:11-13 июня 2015 г.

Стоимость - 2200 рублей за одного участника, 1800 рублей от 2-х и более участников от одной образовательной организации.
Скачать квитанцию для оплаты образовательных услуг можно на сайте www.csgo-kazan.ru .

Место проведения: г. Казань, ул. Гладилова, д.22.

Регистрация слушателей 11 июня с 9.30.
Подача заявок до 10 июня 2015 г. на сайте www.csgo-kazan.ru 

и по телефонам (843) 514-71-12, 89600413077
 (начальник отдела ПК и ПП кадров в области специального (дефектологического) образования Сайфутдинова Рамзия Альбертовна).

 С уважением,
                  
                      А.Ю. Некрасов
