НОВОСТЬ: В Ноябре 2015 г. в нашем Центре продолжит авторский курс «Театр физического развития» Ефименко Николай Николаевич! При полной оплате до 1 августа слушателям предоставляется скидка 15%.  (Читать далее….)
НОУ ДПО «Центр социально-гуманитарного образования» приглашает Вас принять участие в работе  авторских курсов повышения квалификации с элементами мастер-класса: 

«ТЕАТР  ФИЗИЧЕСКОГО  ВОСПИТАНИЯ  И  ОЗДОРОВЛЕНИЯ  ДОШКОЛЬНИКОВ (ИННОВАЦИОННЫЙ  ПОДХОД  К  ФИЗКУЛЬТУРЕ)»

(36 часов)
9-13 ноября 2015 г.
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Автор курса – Ефименко Николай Николаевич, доктор педагогических наук, руководитель авторского педагогического центра (г. Одесса).

Категория слушателей: инструкторы по физической культуре, воспитатели дошкольных образовательных организаций; психологи, логопеды, дефектологи, методисты, учителя начальной школы, преподаватели и студенты педагогических, психологических и медицинских колледжей и высших учебных заведений; врачи и специалисты ЛФК; родители.  
Подробный план-расписание курсов в Приложении 1.

Центр социально-гуманитарного образования знает секрет, как сделать обучение не только полезным, но и приятным. Помимо интереснейших практически направленных мастер-классов Николая Николаевича, с использованием новейших инновационных технологий, мы предлагаем жителям и гостям прекрасного города насладиться его самыми живописными видами и историей. 

В каждом уголке России есть свои особенности: своя история, культура, свои тайны и легенды, своя особенная атмосфера. Казань в этом плане по праву может называться уникальной. Богатая тысячелетняя история тесно сплетена с культурными и религиозными обычаями проживавших на ее территории народностей и сложившимися традициями многонациональности и толерантности.
Приобщиться к этому все наши слушатели смогут на экскурсии по историческим красивым местам города (программа мероприятий в Приложении 2);.

Стоимость обучения:
5300 (четыре тысячи семьсот) рублей – оплата курсов;
8500 (восемь тысяч пятьсот) рублей - при включении в оплату проживания в хостеле «Кукуруза-Бутик».
Слушателям и выпускникам НОУ ДПО «Центр социально-гуманитарного образования» предоставляется скидка в размере 15%
При полной оплате курса до 1 августа скидка 15%.
По завершении курсов слушателям выдаётся удостоверение и  сертификат с подтверждением приобретения компетенций, соответствующих требованиям ФГОС.
Все необходимое, в том числе спортивное оборудование, предоставляется организаторами.
Если Вы заинтересованы в собственном профессиональном росте и развитии, мы даем Вам возможность познакомиться с ведущими учеными, авторами - разработчиками образовательных программ, пройти стажировку на базе лучших образовательных организаций. 

Гибкая система  организации занятий позволит встроить обучение в Вашу трудовую деятельность!
Приложение 1
ПЛАН АВТОРСКОГО  СЕМИНАРА №2  Д.П.Н.  Н. Н. ЕФИМЕНКО

«ФИЗИЧЕСКОЕ  РАЗВИТИЕ  В  ДОШКОЛЬНОМ  ДЕТСТВЕ  В  СООТВЕТСТВИИ  С  ФГОС  ДО: «ТЕАТР  ФИЗИЧЕСКОГО  ВОСПИТАНИЯ  И  ОЗДОРОВЛЕНИЯ  ДОШКОЛЬНИКОВ (ИННОВАЦИОННЫЙ  ПОДХОД  К  ФИЗКУЛЬТУРЕ)»

(36 часов)
г. Казань                                                                                                          9-13 ноября 2015 г.
	9.11
Пн
	8.30-14.00
	Продолжение знакомства с авторской технологией «Театр физического воспитания и оздоровления детей». Пятая «золотая формула» двигательного развития ребенка (от проксимальных отделов конечностей – к дистальным!). Тотальный игровой метод в физкультурно-оздоровительной работе с детьми. Понятие «игрового пространства» зала или площадки. Понятие «игровой атмосферы» при проведении  физкультуры. Авторская методика конструирования архетипических образов для детей. 

	10.11
Вт
	8.30 – 14.00
	Шестая «золотая формула» двигательного развития ребенка: в положении лежа – медленные движения, в вертикальных положениях – быстрые движения! Понятие «большой тематической игры».  Эволюционная структура занятия (урока) по физической культуре (двигательно-игровому тренингу): от лежаче-горизонтированных положений в начале занятия – к вертикализованным ударно-сотрясающим движениям в конце!

	11.11
Ср
	8.30-14.00

13.00-14.00
	Седьмая «золотая формула» двигательного развития ребенка: чем ниже и горизонтальней положение занимающегося – тем расслабленней режим упражнения и, наоборот, чем выше и вертикальней положение тела – тем напряженней движения!

 Открытый групповой практический тренинг по оздоровительному пластик-шоу для слушателей семинара (иметь спортивную форму).

	12.11
Чт
	8.30 – 14.00


	Восьмая «золотая формула» двигательного развития ребенка: чем крупнее мышечный массив – тем плавней движения, чем мельче мышцы – тем быстрей движения! Игровые упражнения в основе занятия (урока) по физической культуре. Методика внедрения тотального игрового метода в физическое воспитание и оздоровление детей.

Шестая авторская заповедь о подзарядке детей положительной, светлой энергией радости и удовольствия.

	13.11
Пт
	8.30-14.00

12.00-12.30


	Четвертая педагогическая заповедь: физиологическая основа деления занятия (урока, тренинга) по физической культуре на три части. «Черный» и светлый пики физиологической нагрузки на занятии. 

Какой должна быть подготовительная часть занятия по физической культуре?

Практический показ автором занятия по ФК с детьми.

Круглый стол: свободное обсуждение затронутых проблем.

Подведение итогов. Вручение свидетельств.


Приложение 2
Казань сегодня — это город-символ единения Европы и Азии, Запада и Востока, расположившийся в самом центре России. Это город, впечатляющий своей современностью и в то же время стремлением сохранить старину и память о своем прошлом. В Казани действительно есть на что посмотреть, чем восхититься, что увезти с собой в виде фотографий, впечатлений и не только. Посетив Казань однажды, Вы непременно вернетесь сюда еще не раз!

КАЗАНЬ ИСТОРИЧЕСКАЯ

Вас ожидает увлекательное путешествие по городу, знакомство с основными достопримечательностями: Казанский Кремль, Национальный культурный центр «Казань», мечеть Марджани, комплекс Казанского Университета, Крестовоздвиженская церковь, где хранится список 18 века Казанской иконы Божией Матери, вернувшийся из Ватикана. Посещение Старо-Татарской слободы, озера Кабан, площади Свободы.
 Маршрут экскурсии пролегает по старейшим улицам города: Кремлевской, Баумана, Большой Красной, Карла Маркса и др. Также Вас познакомят с культурой, историей, традициями и религиями нашего города.
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Дополнительно по заявкам слушателей  мы можем предложить другие экскурсии, 

в том числе:
	Остров-Град Свияжск

Свияжск – один из старейших русских городов, известен своей историей, духом православной культуры, красотой природно-градостроительного ландшафта.

Стоимость экскурсии - 800 р.
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	Болгары

Данный маршрут уникален по информационной насыщенности, т.к. до историко-архитектурного Булгарского музея-заповедника дорога проходит по трем районам Татарстана.
Стоимость экскурсии - 1500 р.


ПРОЖИВАНИЕ
Характерная черта жителей Татарстана – гостеприимство, поэтому мы стремимся оказать помощь в размещении, учитывая пожелания каждого слушателя.
Центр сотрудничает с рядом гостиниц и хостелов, обеспечивая лучшими номерами своих слушателей. Наряду с обычным размещением в гостиницах стоимостью от 2000 тысяч рублей в сутки, мы можем предложить более экономичный вариант проживания в уютном хостеле.
Хостел «Кукуруза-Бутик», г. Казань, ул. Односторонка Гривки, д.10
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(843) 514-71-13 – Ларионова Евгения Николаевна, куратор курсов

Мы находимся по адресу: 420032, РТ, 

г. Казань, ул. Гладилова, д. 22

График работы: Пн - Пт 09:00 - 17:00

Подать заявку на мероприятие можно следующими способами:

на нашем сайте www.csgo-kazan.ru 

по телефонам:

 (843) 514-71-13; 514-72-55

по электронной почте: 

csgo-kazan@mail.ru
В группе в контакте: http://vk.com/club71669558

Квитанцию для оплаты образовательных услуг можно скачать на сайте www.csgo-kazan.ru в разделе «Квитанции для оплаты».

Будем рады видеть Вас на наших мероприятиях!

Ознакомиться с видео-материалами с предыдущих курсов Николая Николаевича можно так же на нашем сайте, в разделе «Дошкольное образование»
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Лицензия Министерства образования и науки Республики Татарстан

от 26.02.2014 №5386
