 Профилактические мероприятия по ВИЧ-инфекции среди молодежи, реализуемые в Республике Татарстан

	ГАУЗ «Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (далее – Центр СПИД) уделяет огромное внимание профилактике ВИЧ-инфекции среди подрастающего поколения. В рамках межведомственного взаимодействия с заинтересованными министерствами, службами и ведомствами Центр СПИД реализует профилактику в различных направлениях и среди разных возрастных групп. С целью пропаганды профилактики ВИЧ среди молодого поколения разработаны и внедрены программы совместно с Министерством образования и науки РТ и Министерством по делам молодежи и спорту РТ. С Минобрнауки РТ в подведомственных организациях проводятся следующие проекты: «Поговори со мною, мама», «Семьеведение», «Путь к успеху».
Работа по информированию молодежи по вопросам ВИЧ-инфекции  осуществляется согласно межведомственному «Плану проведения информационно-образовательных мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции на массовых спортивных, студенческих мероприятиях, молодежных форумах в РТ на 2016 год» при взаимодействии с заинтересованными министерствами и ведомствами.
	14 мая 2016 года Центром СПИД были организованы консультирования  специалистами, анкетирование и бесплатное анонимное тестирование на ВИЧ (35 чел.), роздана информационно-просветительская литература во время проведения Открытого студенческого форума в рамках Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД», посвященной Всемирному Дню памяти умерших от СПИДа. В Республике Татарстан площадкой Форума был выбран Федеральный государственный университет. Мероприятие проведено совместно с представителями различных министерств, ведомств и студенческой молодежью. 
15.05.2016г. в Казани стартовало одно из крупнейших спортивных мероприятий РФ - всероссийские соревнования «Казанский марафон -  2016. Проверь себя!» (далее – Марафон), посвященные  Всемирному Дню памяти умерших от СПИДа.
Марафон был направлен на реализацию социальной миссии: популяризацию здорового образа жизни, мобилизацию населения в вопросах профилактики и тестирования на ВИЧ путем объединения усилий различных секторов общества в решении проблемы распространения ВИЧ-инфекции.
В Марафоне приняли участие 8819 человек, в том числе многие татарстанские и российские политики, а также общественные деятели и звезды шоу-бизнеса. В период проведения «Казанского марафона 2016 – Проверь себя!»  с 13 по 15 мая 2016г. работал информационный  павильон «Проверь себя!», расположенный на  территории стадиона «Казань Арена», в котором специалистами Центра СПИД, АБНО «Новый век» и волонтерами распространялись информационные и профилактические материалы о ВИЧ-инфекции, и проводилось экспресс-тестирование на ВИЧ. Всего  охвачено тестированием на ВИЧ  и до/послетестовым консультированием  - 590 чел. 
При проведении образовательного этапа республиканского проекта «Кадровый резерв» была предоставлена информационно-просветительская литература для оформления стенда и раздачи участникам семинара (600экз.).
С 14 по 19 августа состоялся Студенческий образовательный форум, который проходил в Верхнеуслонском муниципальном районе Республики Татарстан. Представители Центра СПИД организовали лекции по профилактике ВИЧ-инфекции для студентов и абитуриентов высших и средних специальных учебных заведений Республики Татарстан (охват – 234 чел.). Участники мероприятия прослушали лекции, просмотрели видеофильмы, мотивирующие к формированию безопасного поведения и навыков здорового образа жизни, заполнили анкеты на знание вопросов  ВИЧ/СПИДа и получили информационно-просветительскую литературу (9 наименований -  6000 экз.). По окончании лекции студенты и абитуриенты задали специалистам Центра СПИД интересующие вопросы, а желающие прошли добровольное и анонимное тестирование на ВИЧ (охват – 100 чел.).
В рамках Всероссийской Акции по борьбе с ВИЧ-инфекцией «Стоп ВИЧ/СПИД», организованной Фондом социально-культурных инициатив совместно с  Министерством здравоохранения Российской Федерации, Министерством образования и науки Российской Федерации, Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, а также заинтересованными ведомствами и организациями проведены следующие мероприятия:
-совместно с ФГБОУ ВО «Казанский государственный медицинский университет» МЗ РФ профилактическое мероприятие для студентов ВУЗа с организацией мобильного пункта экспресс-тестирования (протестировано 156 чел.) и семинар для волонтеров (20 чел.). 
-профилактические мероприятия по ВИЧ-инфекции для учащихся и студентов (14 мероприятий с участием 1300 чел.):  школы №№103, 91, 123, МБОУ «Лицей № 145», лицей № 131, Центре детского творчества, ГБОУ ВПО «КГМУ» МЗ РФ, КФУ,  ГАПОУ «Казанский Авиационно-технический колледж», в Деревне Универсиады, Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма, Казанском кооперативном институте, Университете управления «ТИСБИ» и др.
-семинары для педагогов, медицинских и социальных работников, психологов, (4 с участием более 300 чел.);  
- Специалистами Центра СПИД совместно с представителями Татарстанского консультативного форума пациентов сообщества людей живущих с ВИЧ, Казанской общественной организации родственников наркозависимых «Вера»  1 декабря на улице Баумана  в г. Казани организован мобильный пункт  тестирования на ВИЧ, до/послетестовое консультирование,  раздача информационно-просветительских материалов. Охвачено тестированием на ВИЧ – 120 чел. Мероприятие было направлено на информирование населения по вопросам ВИЧ/СПИДа с консультацией специалистов, раздачей просветительской литературы.
В Республике Татарстан 1 декабря 2016 года прошли профилактические мероприятия, посвященные Всемирному Дню борьбы со СПИД.
В Центре СПИД и его филиалах в гг.Альметьевск и Набережные Челны прошли Дни открытых дверей с организацией  бесплатного анонимного тестирования на ВИЧ-инфекцию, с консультацией специалистов, все посетители получили профилактическую литературу и средства индивидуальной защиты.
В  филиалах Центра СПИД в гг. Наб.Челны и Альметьевск в период с 20.11.2016 по 04.12.2016 проведены массовые акции в торгово-развлекательных центрах раздачей санитарно-просветительской литературы, средств индивидуальной защиты, проведением  тестирования на ВИЧ, до/послетестового консультирования (охвачено  тестированием 678 чел.).
	В Республике Татарстан в рамках  Всемирного Дня борьбы со СПИД проведена информационная кампания «Узнай свой статус. Пройди тест на ВИЧ».     В городах  и муниципальных районах республики организованы трансляции видеороликов на федеральных и региональных телеканалах согласно медиаплану, на радиоканалах республики транслировался аудиоролик «ВИЧ все равно, кто ты». Информация по профилактике ВИЧ-инфекции размещена на еврощитах в 8 городах республики,  на внешней поверхности горэлектротранспорта в г.Набережные Челны и г.Альметьевске. Перед сеансами кинофильмов в кинотеатрах «КАРО » (г.Казань), «СИНЕМА ПАРК» (г.Наб.Челны), «СИНЕМА 5» (г.Нижнекамск), «МАДАГАСКАР» (г.Бугульма), «СТАРСИНЕМА» (г.Альметьевск) с 21.11.2016 по 04.12.2016 осуществлялась трансляция видеороликов по профилактике ВИЧ-инфекции.  
	Для повышения информированности населения по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции организованы  трансляция видеороликов на 140 мониторах в метро г.Казани; публикация статей в общественно-политических газетах в городах и 45 муниципальных районах Республики Татарстан, размещение информационных материалов в сетевых изданиях (55 Интернет-сайтов) социальных сетях.
[bookmark: _GoBack]	В рамках  Дня борьбы с  28.11.2016 по 09.12.2016  в городах и муниципальных районах республики проведено  более 9700 различных мероприятияй с участием 168108 чел.: выставки, конкурсы, концерты, массовые  акции, открытые уроки, классные часы, родительские собрания, видеолектории по профилактике ВИЧ-инфекции, пресс-конференции, тематические  вечера и дискотеки, тренинги и др. Медицинскими работниками  учреждений здравоохранения республики  по вопросам профилактики ВИЧ – инфекции для населения проведено более 800 лекций и 6600 бесед. Выпущено 608 санбюллетня, оформлено 296 уголков здоровья, 128 стендов, тиражировано и распространено  более 7800 экз. санитарно-просветительской литературы (памятки, листовки и пр.). Охвачено тестированием на ВИЧ 4035 чел. 
Для организации работы в трудовых коллективах в муниципальные районы направлено письмо от 26.02.2016 № 02-351 «О профилактике ВИЧ-инфекции среди взрослого работающего населения» с памяткой «Обследуйся и знай свой ВИЧ-статус!», анкетой по определению уровня информированности и формой отчетности.
По представленной информации профилактическими мероприятиями в трудовых коллективах в 2016 году охвачено 143 предприятий, управления и отделы образования, культуры исполнительных комитетов муниципальных образований, отделы внутренних дел, медицинские, образовательные организации  и др. 
На предприятиях и учреждениях оформлено  стендов, размещено плакатов и  сан.бюллетеней – 1531. Более 19361 человек анкетировано на знание вопросов ВИЧ/СПИДа. Размещена информация на радио и сайтах, статьи в газетах – 244. Организовано демонстраций видеофильмов – 1759, с охватом - 108267 чел., акций к памятным датам по ВИЧ/СПИДу – 94, с охватом 20555 чел. Проведено лекций для работающего населения – 551, с охватом – 22625 чел. Распространено информационно-просветительских материалов  – 16651 экз.
Постоянно проводятся  мероприятия для детей, затронутых проблемами ВИЧ/СПИД .
